PPI F	WORI I) HOTE	I DAT	A-BASE

				<u> </u>		
	Finch Hatton(フィンチ ハッ	Gorge Cabins ・トン ゴージ	キャビンズ			
Addings	730 Gorge Road, Finch Hatton Gorge				クラス	*
Address	g, g.			客室総数		
Phone			Fax		チェックイン	
URL					チェックアウト	
	ァトルサービスは c ・ビス (* 一部客§					
□ エアコン		□ 冷蔵庫		□ テレビ	□ キッチン/キチネッ	ı.h
□ ミニバー		□ コーヒー/ティ-	ーセット		□ 室内金庫	, 1
☐ Wi-Fi						
◆バスルーム	:					
館内設備/サー	・ビス					
&n & r ± ± ± ± ± ± ± ± ± ± ± ± ± ± ± ± ± ± ±						
飲食施設		□ バー/ラウンジ	;	□ レストラン		
	<u></u>	□ バー/ラウンジ□ ジム/トレーニ				
飲食他設 スポーツ施 (敷地内にあ						
スポーツ施詞		□ ジム/トレーニ□ 屋内プール	ングルーム/フィ	ィットネスセンター □ 屋外プール	□ カリーニングサー	ビス
スポーツ施設の大学の大学の大学の大学の大学の大学の大学の大学の大学の大学の大学の大学の大学の		□ ジム/トレーニ□ 屋内プール	ングルーム/フィ ・ジ/トリートメン	ィットネスセンター		ビス

【ホテル情報のご利用に関して】

このホテル情報は、現地ホテルに直接問い合わせを行い回答を得たものを忠実に編集・制作したものです。随時、更新は行っておりますが、更新後に予告なく変更となる場合もあり、また各ホテルに回答をお願いしているために完全とは言えない部分もございますので、あくまでご宿泊の参考としてご利用ください。

※ホテル情報の相違に起因するお客様の損害につきまして、責任は負いかねますので予めご了承ください。